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HomalwHee 3aaaHUeE

1. HM3yuurts npe3eHTanuro.

Brinucars B TeTpaab NPUMEPHI PEIICHUS 33]1a4 U3 TaHHON
PE3EHTAIUN.

3. BpInonHUTE TECT B TETpaaX B KOHIIE Npe3eHTauuu. PoTo Tecta
npuciIaTh Ha mourty idenm(@ya.ru. BapuanTt — HoMep Bompoca-
HOMep oTBeTa. B muceMme Hanncate @O 1 HOMEDP TPyNIIBL.

4. Bce BOIPOCHI 10 TEME U BBIMOJIHEHUIO JAHHBIX 3aJJaHUI MOXXHO
3anaBath B WhatsApp wiu Viber no Homepy 8-912-61-85-301.




Kak HalTH myTh, KOTOPBIKA MPOILILIA TOYKA?
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yTh M3MeHeHMe npupalleHme
KOOpAMHAaTbI aprymeHTta




Y4 y=1(x)
V' Ax=x-X npupaLleHne
aprymeHTa
_ — Ay=y-y_ npupalleHmne
Ay At beHKLI,I/IOI/I
Yo AX
)
X

0" X, X=X, +AX



X

Ay=y(x,+Ax)-y(X,)
N y="1(x)
— Ay=Af
y(X,)
AXA—>O
0
X, X +AX



OnpeneneHue

Ilpouzeoonon pynkuyuu nazvieaemcsa npeoen OMHOUWIEHUA
npupawienusa QyHKyuU K npupauienuIo ap2ymenma, Kko20a
npupawienue apeymenma CmpemMumcs K Hymio.

y — lim == Ay — lim y(xo +Ax)_y(’x0)
Ax—>0 Axy  Ax—0 Ax

O603HayeHue y' unu f ' ( x)




Cxema BBIYHCJICHUS TPOM3BOIHON (PYyHKIIMH
1. Haittu npupamenue GpyHKIMA HA OTpe3ke [ X; X+AX]:
Ay = y(x +Ax) - y(x)
2. Paznenuth npupaiieHie (yHKIMA Ha OIpUpaICHUE
apryMEHTA: Ay - y( X + A)C) _ y( x)
Ax Ax

3. HaiiTu npenen OTHOILICHHS IpUpalleHus (QYHKIUH K
IPUPAIICHUIO apIyMEHTA, KOIra MPUPAIICHUE apTyMEHTA
CTPEMUTCS K HYIJIIO.

V= tim &Y _ i 2E A0 ()

Ax—0 Ax Ax—0 Ax




[Tpumep: BeraucnuTs Tpou3BoaHyI0 QyHKIMH y=X>

Pemenue: Mcnob3yemM cxemMy BbIYUCIEHUSA TPOU3BOIHOM I10
JIEUCTBUSIM;

L Ay=pyx+An)-p(x)= (x+Ax) —x" =
= x4+ 2x-Ax+Ax" —x° =2x - Ax + Ax”

2. Ay:2x-Ax+Ax2:Ax-(2x+Ax)
Ax Ax Ax

. A .
3. y':hm—y:hm(2x+Ax):

Ax—0 Ax Ax—0

= lm2x+1ImAx=2x+0=2x
Ax—0 Ax—0

=2x+ Ax




3aganve: Haiitu nmpon3BoaHy0 (QyHKIUU:

1.‘: y — x3 Pemenne |

2. y=C,e0eC —yucno Pemete 2

8. y=kx+b,20ekubuucna reeme:

2
4. y=ax’,e0e a—Yucio Pemerie 4
| . ]
X

Pemrenue 5 Pentenue 6




v (@pyuxyus) |y' (npouseoonas pynxyuu)
3 )
y=Xx 3x
y =C,20eC —uucno 0
y =kx+b,20ekubuucna k
y = ax’,z0e a —uucio 2ax
| —1
Y= —
X X
y=qx| !




Pemenue 1: Boluncnuts NPOU3BOAHYIO beHKLI,I/II/Iy — x3
3 3
1L Ay=y(x+Ax)—y(x)=(x+Ax) —x" =
=X +3x° Ax+3x- A+ Ax’ —x° =
=3x" - Ax+3x-Ax* + Ax°

© Ay 3x%-Av+3x-Avt 4 AX
Ax Ax
A
3. y' = lim y—hm(3x2+3x-Ax+Ax2)=

Ax—0 Ax Ax—0

— lim 3x* + lim 3x-Ax + lim Ax* =
Ax—0 Ax—0 Ax—0

=3x*+0+0=23x"

=3x% +3x-Ax + Ax’

3aganus



CIIICHUE 2 BbluMCAnTb MPOU3BOAHYI0 PYHKLIMY y=C, 20e C —yucno

L. Ay=y(x+Ax)—y(x)= C-C=0




Pemienue 3: Boumenuts npoussopHyio dykumn = kx + b, 20e k u b uucia
1. Ay=y(x+Ax)— y(x) =k(x+Ax)+b—(kx+b)=
=kx+kAx+b—kx—b= kAx

2. Ay kA)C_
Ax  Ax =k
3'y—hmAy—hmk k

Ax—0 Ax Ax—0

3aganus



Perienne 4: Boumcnnts nponssogHyto (yHKUMM Y= axz , 20¢€ d — YUCO

1. Ay = y(x+Ax) = y(x) = g(x+ Ax)* —ax’ =
=a(x’ +2x-Ax+ Ax*) —ax’ =
= ax’ +2ax-Ax+alAx’ —ax” = 2ax-Ax + aAx’

2. &ZZax'Ax+an2 _ Ax-QQax+ahx)
Ax Ax o Ax )
= 2ax + alAx

Ay

3. Y :gg})gzgg})(Zax+an) =

= lim 2ax + lim aAx =2ax+0 = 2ax
Ax—0 Ax—0

3aganus
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Permienue 5: Boluncnuts npov3BoaHyio dyHKUMn & — ;
|

1 1
. A — . — E—
Y =p(x+Ax) = y(x) =—————
o lx 1(x+Ax) x—x-A A
x(x+Ax)  x(x+ Ax) ~ x(x+Ax) x(x + Ax)
5 — Ax
A
& _ x(x+Ax) — Ax _ -1
Ax Ar  X(X+AO)Ax X7 +xAx
3. y—hmAy—hm( = )= -1 _ -l

A0 Ax A0 xP +xAxT x40 X

3aganus



PerieHue 6: Boluncnuts NpomseogHyto dyHKUMK ) = \/;

1.

2.

Ay = y(x+Ax) = (%) = Jx + Ax —+/x

Ay \/x—erx—«/; (\/X-l- x/_X\/x+ «/_)
Ax Ax A+ Ax +x)

B X+ Ax—x Ax 1

AV A ) A avex) Jerav ey

y = lim Ay—hm( :

A0 Ay Ax—0 Jx—l—Ax—I—\/;):

1

1
:m-l—\/;:Z\/;

3aganus



[MPOU3BO/HAS CIIOXKHOU ®YHKLNU

JKHasi pyHKUUS: ) = g(f(x))
umepbr: 1) y=(3x"—2x) . _[y=f5;

- sinx.{y:\/?; f=3x"-2x

J =sinx. 3) y:cos! 2x -2 l y:COSf7;T
f=2x——.

3

8UJI0 HaxXO0)XO0eHUSsI NMPou3800HOU CJI0XKHOU (hyHKUUU

g (f(x)=g (1)1 (x)
(npou3eo00Has c/1oxHOU hbyHKUUU pasHa

rnpou3eo0HOlU OCHOBHOU hyHKUUU
Ha nPou3e00HY 8HyMpeHHeU hyHKyuU)




[MPON3BOOHAS CIIOXXHOU dYHKLINUN

Cné)KHaﬂ pyHKYUSA: V= g( f (x))
llpasusio HaxoxdeHusi MPou3800HOU CIIOXHOU hYHKUUU

g/ ( f(x)) _ g/ ( f) . f/ (x) (npou3eo00Has C/10XXHOU hyHKUUU pasHa

rnpou3eo0HOU OCHOBHOU hyHKUUU
Ha nPou3e00HY 8HymMpeHHeu byHKyuuU)

IIpocras IIpousBoaHasn Caoxunas IlpousBogHasi Cj10kHOM QyHKIUU
- pyHKIMA MpoCToi pyHKu M
’i PyHKIHH

T e [0 e s

+ L L] /'(x)
X | /() ff((x))
[ L S (x

+ \/; 2\/; f(x) 2\'f(x)
+ | sinx cosx [sinf(x)| cosf(x) f(x) +



[MPON3BOOHAS CIIOXXHOU dYHKLINUN

Cné)KHaﬂ pyHKYUs: ) = g( f (x))
rnpou3e00HOU CJIOXXHOU byHKUUU

[pasuno HaxoxdeHus

&)=< (1)1 (4

(npou3eo00Has C/10XXHOU hyHKUUU pasHa
rnpou3eo0HOU OCHOBHOU hyHKUUU
Ha nPou3e00HY 8HymMpeHHeu byHKyuuU)

HpOSCTaﬂ IIpousBoaHas Cioxnas IIpou3BoaHas CJ0KHON PYHKIHU
(l)yHI:(lII/IH poCcToi pyHkuMA
5 QyHKIUH
1 n-1 /
- f nx" /" (x) n-f (x)f (x)

I7pu§flvlep: ) y= (Zx —1

f.{y=fﬂ
f=2x-1.

y =E(2x—1)4] = 4(2x-1) -(2x-1) =4(2x-1) -2=8(2x 1) .



[MPON3BOOHAS CIIOXXHOU dYHKLINUN

ChoxHas hyHKYUs: ) = g( f (x))
llpasuno HaxoxdeHusi NPou380GHOI C/IOXKHOU hyHKYUU

&(-)=2 (1)1 (9

(npou3eo00Has C/10XXHOU hyHKUUU pasHa
rnpou3eo0HOU OCHOBHOU pYyHKUUU
Ha nPou3e00HY 8HymMpeHHeu byHKyuuU)

ﬂpoC§n1aﬂ MpouseodHass | CrioxHas lTpou3eoOdHasi crioxHOU
PyHKuus |  npocmol yHKYUS yHKUUU
yHKYuUU
7
S I B S L
X x f(x) | () fi(x
|
flpumep: 1) y=— Y=
sin x /.
f =sinx
/
/=’( j S (sinx)/ = ! cosx= ——2% +
\ sin x sin” x sin” x sin® x




. [IPON3BOLHAST CIIOXXHOU ®YHKLIUUN
Cncza)KHaﬂ pyHKYUSA: V= g( f (x))

llpasuno HaxoxdeHusi

g (f(x)=¢ (/)1 (+

rnpou3800HOU CII0XHOU hyHKUUU

(npou3eo00Has C/10XXHOU hyHKUUU pasHa
rnpou3eo0HOU OCHOBHOU pYyHKUUU
Ha nPou3e00HY 8HymMpeHHeu byHKyuuU)

ﬂpoémaﬂ

lpou3eodHasi | CrioxHasi lTpou3eodHasi cr1I0XKHOU
yYHKUUS npocmodu yHKUUS dyHKYUU
yHKYuU
I L /(%)
X X (%)=
AR A S R N e RN TS

ﬂpémep: ) y:\/2x3—x. _[y:\/f;

/
: 4
/ | 3
y :\;/(2)6 —x) =

f=2x—x

2\/2x3 —X

(22° 1) = =

<+

6x”

3x
2xy/2x> =1 V2x° -1 |



[MPON3BOOHAS CIIOXXHOU dYHKLINUN

ChoxHas hyHKYUs: ) = g( f (x))
llpasuno HaxoxdeHusi NPou380GHOI C/IOXKHOU hyHKYUU

g/ ( f(x)) _ g/ ( f) . f/ (x) (npou3eo00Has C/10XXHOU hyHKUUU pasHa

rnpou3eo0HOU OCHOBHOU pYyHKUUU
flpocmas | [I[pou3eodHasi | CrnoxHas lTpou3eoOHasi crioxHoOU

Ha nPou3e00HY 8HymMpeHHeu byHKyuuU)

yHKyus rnpocmoli yHKUUS dyHKYUU
| PpyHKyuUU

Sil‘glx COS X sin f(x) cos f(x)- f'(x)
"PjUMep-' 1) y :sin(Zx—Zj _[ —smf

2x -2
/= 3

/
y/ :?Sin/ 2X—£ :COS(ZX_ZJ.(Q'X_ZJ = 2¢COoS 2x_£ .
3 3 3 3 +



[MPON3BOOHAS CIIOXXHOU dYHKLINUN

lpocmasi

lMpou3eoOHasi | CrnoxHasi lMpou3eoOdHasi C/I0XKHOU
(pyH?(uun npocmou pyHKUUS yHKyuUu
: yHKUUU
x’” nx"" " (x) n- " (x) - f (x)
! L | S ()
X X’ f(x) 7 (x)
! /3)
\/; 2\x f(x) 2, £ (x)
sir%lx COS X sin f"(x) cos f(x)- f'(x)
Coisx —sinx | cos f(x) —sin f(x)- /' (x)
1 ] f(x)
! (x)=
tx cos? x gf(x) cos f(x) / (x)




1)y = xecos x Haitn y’

y'=(X*cos X) = X"*c0s X + x*(cos x) =l*cos X + x*(-sIn X)= COs X - X*SIn X
2)y = x>+sin x Haiitu y’

y'=(x>+sin x) = (x°) +(sin x) = 5x*+cosx

3) y = xesin x Haiitn y’

y '=(Xe*sin X) = X "*sin X + x*(sin x) '=1esin + X*COs X= sin X + X°COS X
4)y= 4\x +tg X Haijitn y’

y=(4x +tgx)'= (4Vx ) H{tgx) =4 ——+ 1 = 2 + |

24x ; —
5) y = sin x —2x Haiitn y’(0) o Vx

y'=(sin X - 2x) "= (sin X) -(2X)'= cosx - 2
y'(0)=cos0-2=1-2=-1



TTpoussoaHas cNoxHoU
(PYHKLUU

- Dynkyma h ectb

 cNIoXKHaA PYHKUMA, COCTaBIeHHas
- 13 pyHKUMn g u f, ecnn

- h(x)=g(f(x))

f(x) — «BHYTpeHHAS QyHKLNA»
g(f) — «BHewWwHAsa PyHKLMAY



Onpegennm BHyTpeHHOO(f) M BHeLWHIOO(g)
31eMeHTapHble dYHKLWMMU, N3 KOTOPbIX COCTAB/IEHA
cnoxHaa eyHkumsa h(x)=g(f(x))

h(x) cos3Xx
f(x) = 3x
g(f) = cosf

h(x) = tg(2x-I'1/4)

f)= 2x-11/4
g(f) = tgf

h(x)=(3-5%)°

f(x) = 3-5x
g(f) = 3

h(x) =/ sin x
f(X) = sin x



Onpenenurte BHYTpeHHIOW(T) 1 BHELIHIOIO(E)
JIEMEHTapHbIEe (PYHKIMH, U3 KOTOPBIX COCTAaBJICHA
cinoxkHast pyHkuusa y=g(f(x))

1)y =\9-x° f(x)=9-x*>, g2 f
2) y=sin = f(x)==", g(t)=sin f
Y 3 I

3)y =23x>-6x)] f(x)=3x-6x, g(f)=2f"




dopmyiia IPOU3BOIHOM CIIOXKHOU
(GyHKLIUH

h'(x)=g'(H) " f'(x)



1)

2)

3)

4)

h'(x)=g'(f) «t "(x)
AJITOPUTM HAXO0XKICHUS IIPOU3BOJIHOM
CIIOKHOU (DYHKIIM

Onpenenu BHyTPEHHIOI W BHEIITHIOK YJIEMEHTAPHBIC
bynxmmn £(x) u g(f)

Haiinu npon3BoIHYI0 BHYTPEHHEN (PYyHKIIMU f ’(X)

Haiinu nponssoanyto BHemHeld Gynkiuyun Z ’(f)

[lepeMHOXb NPOU3BOAHBIE BHYTPEHHEN U BHEIITHEU
(PYHKLIMA U TIOJTYYUIIb MIPOU3BOIHYIO CI0KHOM

pynKuy h'(x)=1"(x) *g'()



3ananue 1. Haiiagute npon3BogHYO PyHKIIMU

h(x) = 2x+3)!1%

1. Onpenenum BHyTpeHHIOW(f)M BHEIIHIOW(Z) PyHKIIUM
f(x)=2x+3 g(f)=f 1%

2. Haiigem npou3BOJHYIO0 BHYTPEHHEN (DYHKIIUM
f'(x)=(2x+3)'=2

3. Haitnem npon3BOAHYIO BHEIITHEW (DYHKIIUM
g’ (H=(f 1% =100 %

4. TlepeMHOXUM IIPOU3BOAHBIE BHYTPEHHENW U BHEIIIHEU
(OYHKIIUM

h™ (x)=2-100 f =200 £ =20002x+3) *




3ananue 2. Hailaute npon3BOAHYIO (PYyHKIIMU

y(x) =4cos 3x

1. Onpenenum BHyTpeHHIOW(f)M BHEIIHIOW(Z) PyHKIIUM
f(x)=3x g(f)=4cosf
2. Haiigem npou3BOJHYIO0 BHYTPEHHEN (DYHKIIUM
f'(x)=(3x)"=3
3. Haitnem npon3BOAHYIO BHEIITHEW (DYHKIIUM
g’ (f)=(4cosf)’=-4sin
4. TlepeMHOXUM IIPOU3BOAHBIE BHYTPEHHENW U BHEIIIHEU

(OYHKIIUM

v  (x) =3 (-4sin f) = - 12sin f = - 12sin3x




3aganue 3. Haliinre nporn3BOAHYIO (DYHKIIMHU

a) y=9 —x’

a) fx)=9-x>, gf)=r
f’(x)=(9-x*)'= -2x

g (D=(y7 )=

2\f

y -2

x 1 = 2x 2
2. f Jf

2

9— x*

i
0) y= 6sm3

0) f(x)= % , g(f)=6sin

fx=(*)=1
g’ (D=(6§in D’Zécos f

y = 1 .6cos = 2cos =

3

2COS X

3




Tect




| BapuaHT A B C
Ly=(x+D? | 12{x+ 1D | 12(x+p" 12(x+ 1"
2 y=(4x-3) | 20(4x-3* 5@x—3* 20x(dx-3)*
3y=(x'-2 -3 5" -2 =3 5G" -2 -t (I - 5xY) 5(7x° - 5x)
4y =3cos(5x +6)|— 3sin(5x +6) | —15sin( 5x +6) 15Sin(5x+6)i
Cy =zt -2 2'\..-'(2.'12——2 ,\,f,jx_ = =

2 BapuaHT A B C
ly=(x+4°| 6(x+4)° 6(x+4) x + 4
2y=(32-2° | 3(3x-2* 3(3x— 22|93 x—-2)°
Sy=(x"+x +0)° |6+ +) (5x* 43 6(x° + 27 +1)° | 5xt + 3x2
4y=2sin(3x-4)| 2cos(3x—4) | 6cos(3x—-4) |cos(3x—4)
P y=Adx 8 | = —




Mnoeue, komopwvim HUKO20A He NPEeOCMasisANOCh
cayuas bosee y3Hamb Mamemamuxy, CMeuusarom
ee ¢ apumemuKkon u cuumarom ee HayKkou cyxou. B
CYWHOCMU Jice IMa HAYKaA, mpeodyrouias Hauboee
Gpaumasuu, U 0OUH U3 NEPBBIX MAMEMAMUKOB
Haule2o 8eKa 2080punl CO8EPULEHHO 8EPHO, YMO
Helb3sl OblMb MamemMamuKkom, He 6yoyyu 8 mo Jce

8peMsi NOIMOM 8 Oyule.
C. KOBAJIEBCKAA

bnazooapro 3a enumanue!
Yuumecs ¢ yoosonbcmeuem!




